



Záznam z prerokovania návrhu zonácie TANAPu a oboznámenia s návrhom náhrad za obmedzenie bežného obhospodarovania v A zóne vyplývajúcich zo zákona NR SR č. 543/200 Z.z. o ochrane prírody a krajiny

Dátum stretnutia: 15.04.2015

Miesto konania stretnutia: Správa TANAPu Liptovský Mikuláš

Účastníci: Ing. Michal Králik, predseda Pozemkového spoločenstva, bývalých urbarialistov obce Pribylina

Ing. Vladimír Cisár, podpredseda Pozemkového spoločenstva, bývalých urbarialistov obce Pribylina

Ing. Pavol Majko, riaditeľ Správy TANAPu
Ing. Slavomír Ccler, lesník, Správa TANAPu

Predmetom rokovania bolo oboznámenie zástupcov vlastníkov pozemkov s návrhom priebehu hraníc TANAPu a jeho ochranného pásma a prejednanie návrhu zonácie TANAPu s možnosťami náhrad za obmedzenie bežného obhospodarovania v zmysle § 61 zákona 543/2002 Z.z. o ochrane prírody a krajiny v znení neskorších predpisov (zákon o OPaK), kde bola prezentovaná možnosť:

- zámeny pozemkov navrhovaných do zóny A,
- nájmu pozemkov navrhovaných do zóny A (podľa materiálu „Výpočet nájmu pre územie navrhovanej A zóny TANAPu a NP Slovenský raj“ vypracovaného Národným lesníckym centrom, Ústavom pre hospodársku úpravu lesov, T. G. Masaryka 22, 960 92 Zvolen v r. 2014). Pre PS, bývalých urbarialistov obce Pribylina je ponuka na nájom pozemkov 13 733,87 € ročne spolu na výmere 1993,5 ha.
- výkupu pozemkov v zóne A,
- finančnej náhrady za obmedzenie obhospodarovania v zóne A.

Zástupcovia PS, bývalých urbarialistov obce Pribylina predbežne súhlasia s predloženým návrhom zonácie TANAPu, zaradením predmetných parciel podľa prílohy do zóny A a výškou nájomného. Zároveň zástupcovia PS v zmysle zmluvy o PS a stanov PS oboznámil S TANAP, že v prípade prenájmu pozemkov s výmerou nad 800 m² je potrebný súhlas valného zhromaždenia. Nakoľko sa valné zhromaždenie schádza iba 1 krát ročne môže PS dať definitívny súhlas s navrhovanou zonáciou až po uskutočnení valného zhromaždenia v marci 2016. PS v súlade so zákonom o PS požaduje formu prenájmu. PS požaduje v navrhovanej A zóne zachovať výkon práva poľovníctva za podmienok, ktoré sa dohodnú v nájomnej zmluve.

Za ŠOP SR, Správu TANAPu:

Jaroslav Ujváry

Štátna ochrana prírody
Slovenskej republiky
Správa Tatranského
národného parku
059 41 Tatranská Štrba

Za Pozemkové spoločenstvo, bývalých urbarialistov obce Pribylina:

Michal Pástor

J. Čižák Hladník

Pozemkové spoločenstvo
Bývalých urbarialistov obce
032 42 PRIBYLINA
IČ DPH: SK 2020428839 DIČ: 2020428839

Príloha:

Tabuľková príloha s uvedením k.u. a parciel KN-C a KN-E, ktoré budú zaradené do zóny A.